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LEDARE

Julnummer
och sånt

Du håller årets julnummer av Årebladet i 
handen. Den här gången är tidningen betydligt 
tjockare än vanligt, 28 sidor! Det märks både 
i tryckpressen och här vid köksbordet där 
tidningen blir till. Årebladet görs av mig, men 
det är många runt om i kommunen som bidrar 
med berättelser, tips, annonser och idéer.

Julnumret är det enda numret under vintern 
som skickas ut även till fastighetsägare i övriga 
Sverige. Förhoppningen är att du som har en 
fot här och en någon annanstans ska få lite Åre 
kommun rakt ner i brevlådan, oavsett var du 
befinner dig. Nästa gång tidningen går lika brett 
blir till påsk.

Nästa nummer av Årebladet kommer den 29–
30 januari. Då är helgerna över, vardagen i gång 
igen och det finns tid att följa upp sådant som 
startat nu under vintern.

Till sist vill jag säga tack. Tack till alla som 
annonserar, hör av sig med tips, ställer upp 
på intervjuer, skickar bilder eller bara skickar 
ett mejl och berättar att ni läser. Det gör stor 
skillnad när det är sent, sidorna strular och jag 
funderar på om någon egentligen ser allt jobb 
som ligger bakom.

Jag önskar dig en riktigt god jul och ett gott nytt 
år. Vi ses igen i slutet av januari.
 
Ta hand om dig, och om du kan, någon annan 
också.
					     Pär Boman
					     Redaktör

Vi köper 
ditt 

bohag!

Thomas 
Eijvergård

070 - 669 62 19
are.antikmaklare@telia.com

0765-38 49 65

Lys upp vintermörkret!
Solceller som standard. Det är smart

Läs mer

Niclas

ÅRE-
BÄRGAR´N
Plåt & Lack I goda händer 

då det händer...

B 0647-611465 
Journr 0647-10120

020-912912
www.arebargarn.se

iluthyrning
ilbärgning
ilplåt & Lack
ilglas
ildäck

Julens öppettider: 22/12: 8-17.
23/12: 8-12,  24/12-1/1 stängt 

f.o.m. 2/1 öppet igen 8-17
Norra Vägen 29, Järpen - 072 - 739 28 89 / 0647 - 611 817

snovitveterinar@gmail.com - snovitveterinar.se

God hälsa och mycket glädje i Juletider
och ett välsignat Nytt År! 
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Information från Åre kommun
Samhällsinformation på traditionellt sätt – för dig som föredrar bläck framför digitala skärmar

Tack till alla som gemensamt stärker Åre kommun

Känns något otydligt eller krångligt? Kontakta oss på kundtjänst så hjälper vi dig!

are.se | kundtjanst@are.se | 0647-161 00

Midvintern har lagt sig över vår kommun. I byar och  
dalgångar lyser ljus i fönstren, snön lyser upp kvällarna 
och julen närmar sig. Det är en tid då många av oss  
stannar upp en stund mitt i vardagen och tänker lite extra 
på varandra. 

Året som gått  
 
Nu när året närmar sig sitt slut är det också en bra tid att 
blicka tillbaka på allt som hänt. När vi gör det känner vi 
både stolthet och tacksamhet. Vår kommun har fortsatt 
utvecklas. Under året har vi bland annat tagit beslut om 
nya VA-verk, invigt en ny lekplats i Järpen och antagit en 
gemensam färdplan för Åres utveckling. Vi har beslutat 
om en riktlinje för tillgänglighet, service och bemötande, 
färdigställt Mörviksån och tecknat ett samverkansavtal 
med Mittuniversitetet. Vi kan också glädjas åt höga  
resultat i våra skolor, något som ger viktiga  
förutsättningar för våra barn och unga framåt i livet. Vi har 
också stärkt samarbetet kring krig, kris och beredskap 
och mycket, mycket mer.

Samtidigt vet vi att allt inte är enkelt. Vi har också utma-
ningar att hantera, både nu och framåt. Därför är det så 
viktigt att vi fortsätter hålla ihop, lyssna på varandra och 
hitta lösningar tillsammans.

Det som gör verklig skillnad – varje dag 
 
Mitt i all utveckling pågår vardagen, tryggheten som bär 
vårt gemensamma samhälle året runt. Barn som lär sig 
läsa. Äldre som får omsorg, gemenskap och stöd i  
vardagen. 

Snöröjning som gör att vi kommer till jobbet, skolan eller 
fjället. Rent vatten, fungerande vägar och någon som 
svarar på våra frågor när vi hör av oss. Dygnet runt, också 
under jul- och nyårshelgen, finns flera av er som ser till att 
omsorgen fungerar, att vägar hålls öppna, att tryggheten 
finns där om något händer och att våra besökare känner 
sig välkomna. Medan många tänder ljus hemma fortsätter 
ni att bära vardagen. Ett extra tack till er alla! 

Vi vill också rikta ett varmt tack till alla utanför kommunen 
som är med och utvecklar vår plats: företagare,  
föreningar, organisationer och andra samarbetspartners. 
Den starka lokala samverkan mellan offentliga och  
privata aktörer är en av våra största tillgångar. 

Tillsammans gör vi julen varmare för alla

Julen handlar om omtanke och om att känna att man hör 
ihop. Så låt oss ta hand om varandra, hälsa lite extra på 
grannen, ge barnen tid och låta både invånare och  
besökare känna sig välkomna här hos oss. Tillsammans 
skapar vi värme som lyser upp även den mörkaste  
vinterkväll. 

 

Vi önskar er alla en god jul och ett gott nytt år! 

Martine Eng, kommunstyrelsens ordförande 

Sara Schelin, kommundirektör



Information från Åre kommun
Samhällsinformation på traditionellt sätt – för dig som föredrar bläck framför digitala skärmar

Känns något otydligt eller krångligt? Kontakta oss på kundtjänst så hjälper vi dig!

are.se | kundtjanst@are.se | 0647-161 00

Förändrade öppettider under jul
Vem ringer du om vatten och avlopp strular? När kan du 
smita in på biblioteket för en paus i julstöket? Och vilka 
tider har kundtjänst öppet om du behöver hjälp?

På vår hemsida har vi samlat information om Åre  
kommuns öppettider under jul.

Läs mer på are.se

Skydda dig mot bedrägerier
Bedrägerier blir tyvärr allt vanligare i takt med att tekniken utvecklas. De kan ske 
via telefonsamtal, sms, mejl, falska hemsidor eller genom kortbedrägerier. Med rätt 
kunskap kan du minska risken för att bli lurad. 
 
Åre kommun bjuder därför in till en kostnadsfri utbildning där du får praktiska tips, 
råd och vägledning kring hur du känner igen, förebygger och hanterar bedrägerier.

Var: Järpens bibliotek

När: Den 17 december

Tid: 14:00 - 15:00

Anmäl dig via kundtjänst: kundtjanst@are.se | 0647-161 00

20-29 år utan jobb eller plugg?
Om du saknar sysselsättning som ger någon slags inkomst kan du testa tjänsten 
Coaching Ung vuxen och träffa en av Åre kommuns koordinatorer för ett  
förutsättningslös samtal. Tillsammans utforskar vi dina möjligheter och gör en plan  
framåt.

Skicka en kontaktförfrågan via e-tjänsten Coaching ung vuxen på are.se eller scanna 
qr-koden för att komma direkt till sidan. En koordinator kontaktar dig inom en vecka 
efter att du har skickat in din förfrågan

 
 
 
 
Läs mer om tjänsten på are.se/ungvuxen

Snöröjning och halkbekämpning
Åre kommun håller vägarna trygga där vi är väghållare 
genom att snöröja och grusa. Du som fastighetsägare 
sköter egna infarter och gångbanor och kan hämta 
gratis sandningssand i Järpen vid ÅVS, Strandvägen 51, 
och i Åre vid Reaxcer på Tottvägen 3.

Läs mer på are.se

Information från Åre kommun
Samhällsinformation på traditionellt sätt – för dig som föredrar bläck framför digitala skärmar

Information om kärl och risk för fastfrysning av avfall 
under vintern
Under vintern kan snö och kyla påverka både avfallskärlen och innehållet i dem. 
För att underlätta tömningen och säkerställa en trygg och effektiv avfallshantering 
ber vi dig att vidta följande åtgärder:

• Skotta rent runt kärlen samt på och under dem.

• Placera kärlen rakt och se till att det finns minst 30 cm mellan varje kärl.

• Säkerställ att avfallet alltid läggs i väl förslutna påsar – löst avfall får inte  
förekomma.

Förebygg fastfrusna matavfallspåsar
När temperaturerna skiftar ökar risken för att matavfallspåsar fryser fast i kärlet. 
Du kan minska risken genom att:

• Frysa matavfallspåsen i en hink med lock utomhus innan den läggs i kärlet.

• Skaka om kärlet med jämna mellanrum, särskilt inför tömningsdagen.

• Hålla både kärl och påsar torra.

• Lägga hushållspapper i matavfallspåsen för att absorbera fukt.

• Placera kärlet något upphöjt från marken.

Observera att tömning debiteras även om avfallspåsar har frusit fast i kärlet.

Känns något otydligt eller krångligt? Kontakta oss på kundtjänst så hjälper vi dig!

are.se | kundtjanst@are.se | 0647-161 00

Textilinsamling
Textilier får inte slängas i restavfall, förutom strumpor,  
underkläder samt mycket smutsiga, mögliga eller trasiga 
plagg. 

På Åre kommuns ÅVC sorteras textil i:

• Hela & rena – återbruk

• Smutsiga & trasiga – textilavfall (energiåtervinning)

• Kontaminerade – farligt avfall

Läs mer på are.se och på sopor.nu

Ta hand om ditt avfall
Matavfall
Matavfall i Åre kommun ska samlas i papperspåsar. Gratis 
påsar finns på återvinningscentraler, bibliotek samt utvalda 
butiker och serviceplatser i kommunen. Plastpåsar i  
matavfallet är inte tillåtet och medför felsorteringsavgift.

Restavfall
Endast det som återstår efter källsortering ska läggas i 
restavfallet. Förpackningar, batterier, elektronik och  
farligt avfall får inte läggas i kärlet. Felaktig sortering  
medför avgift.
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Hillevi och Ronny bygger nytt av gammalt
I en gammal bensinmack i Storlien, där det 
tidigare låg en matbutik, har något nytt vuxit 
fram. Eller snarare, något gammalt som fått 
en ny chans. Storlien Vintage Market öppnade 
i september och har snabbt blivit en plats där 
saker får nytt liv och där stämningen är minst 
lika viktig som det som säljs.

Bakom verksamheten står Hillevi Sverin och 
Ronny Juhlin. En duo med olika bakgrund men 
med ett gemensamt intresse för återbruk och 
prylar med historia.

– Det är Hillevi som driver butiken. Jag är bara 
den som bär grejer. Jag bär saker fram och 
tillbaka, säger Ronny Juhlin.

Hillevi skrattar till men protesterar inte.

– Jag är från Hälsingland och har bott här i 
snart tre år. Innan dess bodde jag i Stockholm 
i drygt tjugo år. Jag har fortfarande ett 
heltidsjobb så det här är mer av en bisyssla, 
men en sysselsättning jag tycker väldigt mycket 
om, säger Hillevi Sverin.

Flytten till fjällen kom i samband med 
pandemin. Med jobbet på distans blev det 
möjligt att byta stadsliv mot lugnare dagar 
längre norrut.

– Jag började jobba hemifrån och efter två år 
kände jag att det var dags att göra något annat. 
Så jag satte mig på tåget med valpen Sofia och 
flyttade hit. Det kändes helt rätt, säger hon.

Idén till butiken hade funnits med länge. När 
lokalen i Storlien centrum blev ledig föll allt på 
plats.

– Idén har bubblat på ett tag. Det finns ingen 
liknande sån här butik i Storlien, inte ens i 
närheten. Och lokalen stod tom, så vi körde 
igång, säger Ronny.

De öppnade utan krusiduller. Första helgen bar 
de in 350 banankartonger med prylar. Tre dagar 
senare var butiken i gång.

– Det var som att gå på skattjakt. Jag 
bläddrade i böcker, lyfte på locket till gamla 
lådor och sa: “Vad är det här?” Och Hillevi bara: 
“Det här kommer aldrig funka.” Men det gjorde 
det, säger han.

– Det är det som är grejen, det har jag lärt mig 
nu, man vet aldrig vad folk är på jakt efter. 
Det kan vara en porslinsvan. En vacker kopp. 
Ett rostigt verktyg. Och det finns nästan alltid 
någon som blir glad. Då känns det i hjärtat, 
säger Hillevi.

De samarbetar med Jämtlands Auktionsbyrå 
som levererar prismärkta varor men bland 
hyllorna finns också egna prylar. Själva står de 
för inramningen och det personliga mötet.

– Det är omöjligt att veta vad folk fastnar för. 
Men det gör det också roligt. Vintage är sättet 
att handla med både hjärta och stil, där saker 
med kvalitet får leva vidare, säger hon.

Loa Falkman Malena Ernman
Foto:Peter Knutsson

Superlördag i Åre
kl 11.00   Våffelkonsert
kl 14.30   Månskenssonaten
kl 19.30   Operakonsert

31 januari

Biljett eller Lördagspasset
Information & bokning: www.superlordag.se6
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– Det är själ i grejerna. Och det är så billigt. Ska 
du bränna 500 spänn här, då får du fan ligga i 
alltså, säger Ronny.

Men det handlar inte bara om fynd.

– För mig handlar det om att ta hand om det vi 
har. Att inte slänga bara för att det är gammalt. 
Vi lägger gärna en stund extra på att fixa en 
lampa eller putsa upp en möbel. Det är ett sätt 
att leva mer hållbart, säger Hillevi.

Butiken har också blivit en plats där oväntade 
möten uppstår. Julmusik blandas med skratt. 
Kunderna dröjer sig kvar. Ofta bjuds det på 
kaffe. Ibland på dans.

Många som kommer är besökare från Norge, 
men fler och fler är svenskar från närområdet 
som hittar hit.

– Det känns fint. Att vi inte bara är en kul grej 
för förbipasserande. Det är folk som kommer 
tillbaka. Som vet vad de letar efter. Och som 
berättar sina egna historier, säger Hillevi.

En hylla är nu fylld med julpynt. Tomtar, glittriga 
kulor, ljusstakar och några halmbockar.

– Mycket av det vi säljer hade annars kastats. 
Men här får det ett nytt liv. Och ofta ett nytt hem 

till jul. Min egna målsättning i år är att alla inköp 
av julklappar ska vara second hand, säger hon.

Butiken har öppet lördag och söndag mellan 11 
och 16, ibland även fredagar.

– Det är ju en bisyssla fortfarande. Vi hade 
gärna haft öppet mer, men just nu får det bli på 
helgerna, säger hon.

– Vi uppdaterar alltid våra öppettider på 
Facebook, Instagram och Google. Och man 
kan alltid skriva till oss om man undrar, säger 
Ronny.

Och även om verksamheten är liten, har de valt 
att skänka vidare.

– Under halva november och december skänker 
vi två procent av intäkterna till Rädda Barnen. 
Det känns viktigt att bidra, även om det är i liten 
skala, säger Hillevi.

För Hillevi och Ronny är Storlien Vintage Market 
mer än en butik. Det är en liten plats som vill 
vara med och göra något större.

– Det här ger mer glädje än man tror. Både till 
oss och till andra. Och det känns som ett bra 
sätt att leva mer hållbart, avslutar Hillevi.  

info@daustryckeri.se
www.daustryckeri.se 063 16 03 30

N
O

R
D IC

SW A N E C O L A B
E

L

Printed matter

8



Rejält med kraft 
för riktig vinter

SNÖSLUNGOR FRÅN HUSQVARNA

Husqvarnas snöslungor är byggda för nordiskt klimat – perfekta 
för dig som vill ha en pålitlig maskin som gör jobbet, varje gång.  
Vi hjälper dig hitta rätt modell för just dig, välkommen!

HOFVALLSGRÄND 1, ÖSTERSUND / 063-391 77 00 / BERNERSMARINMOTOR.SE

Välkomna till Järpens Skidklubb!
Nu har vi dragit igång skidträningen för vintern 25/26 
och i år välkomnar vi även barn födda 2020 till Skidleken! 

Träningsgrupp:   Startdatum:  Veckodag:  Tid:  
Järpens SK 19-20 Skidlek 11 dec   torsdag 18:15
Järpens SK 17-18 Skidlek  Igång  torsdag 18:15
Järpens SK 15-16  Igång  tis & tor 18:15
Järpens SK 11-14  Igång  tis & tor 18:15
Vuxenträning   3 dec  onsdag  18:00

Vuxenträning: Den 3 december kör Alexandra Nilsson igång en träningsgrupp 
för vuxna med inriktning ”träna tillsammans”. Skidlek och intervaller, ett 
upplägg med fokus på att bli en bättre skidåkare och ha roligt tillsammans. 
Detta är ingen nybörjargrupp. Du ska kunna åka skidor. Medlemskap i JSK 
samt giltigt spårkort på Röjsmon (rabatterat för medlemmar) krävs.

För att delta i vår skidträning krävs (efter att ha provat på) medlemskap i 
Skidklubben. Ansökan om medlemskap gör du på vår hemsida 
jarpenssk.sportadmin.se Har du frågor om skidträning, skidlek, medlemskap 
eller spårkort mejlar du oss på jarpenssk@gmail.com  
Spåravgift (medlemsrabatt) betalas via swish 123 500 1219 eller i Outby-appen.

Den 28 december 
arrangerar vi för tredje 
gången skidtävlingen 
RÖJSMORAKETEN, en 
publik- och åkarvänlig 

distriktstävling i fri 
stil med utmanande 

teknikinslag. Klasser från 
0-6 år till senior/motion. 

Anmälan via 
tävlingskalendern SSF TA.

På tu man hand - 
Anders Lundin

En varm och humoristisk kväll om livet,
mänskligheten och en jordglob som tappar
luften. 

13 feb kl. 19.30 
TÄLJGÅRDEN, HANDÖL

KONSERTBUSS GÅR ToR TILL HANDÖL

Västra Jämtlands Teaterförening 
- en del av Riksteatern

riksteatern.vastra_jamtland I samarbete med:

En nyhetskonsuments
bekännelser

Möt Jens W Nilsson, en av Västernorrlands
hetaste underhållare, och pianist Leif
Högberg i 50 makalösa minuter med
sanningar, skämt och satirer! 

4 feb kl. 19.00 
STENHAMMAREN, MATTMAR

Gösta jobbar
En rolig dansteater för barn och familj som
handlar om att bli sitt bästa. En enmans-show
full av överraskningar och vändningar.
I samband med Internationella Kvinnodagen på
Järpen Bio.

8 mars kl 13.30 
JÄRPEN BIO, JÄRPEN

Läs mer och boka
biljetter på: RIKSTEATERN.SE/ARE
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ESTETISKA
INJEKTIONER I ÅRE

Botox 
Muskelavslappnande och
snabb antiagebehandling

Fillers 
Återställer volym, fyller ut

linjer och skulpterar
ansiktet

Microtox 
Avancerad

injektionsbehandling som
effektivt förbättrar hudens
struktur och kvalitet både

på kort och långsikt

www.bokadirekt.se

www.arebyggpro.se • info@arebyggpro.se
Tel. +46(0)70 678 17 18

Din lokala 

byggentreprenör,

när kvalitet och service är viktigt.

Jämtländska klappar
Vi har träffat Anne Wikström, som driver 
Bygallerian i Kall, för att få hennes bästa 
tips på julklappar med jämtländsk känsla. 
För henne handlar en riktigt bra present om 
omtanke, hållbarhet och gärna något som 
knyter an till naturen och livet här.

– Jag tycker att man ska välja julklappar som 
håller länge och som man faktiskt använder. 
Något som känns personligt, lokalt och 
genomtänkt, säger hon.

Ett av Annes favorittips är att göra om ett 
eget foto till en tavla. I närheten av Bygallerian 
finns ett litet tryckeri där hon hjälper kunder 
att förvandla favoritbilder till kanvastavlor, 
monterade på fururamar.

– Välj en bild från fjällturen, stugan, hunden 
eller en plats som betyder något. Då blir det en 
present som verkligen säger något om både 
givaren och mottagaren, säger Anne.

När det gäller andra julklappar återkommer 
hon ofta till tre teman: värme, natur och lokalt 
hantverk. Det kan vara mjuka paket med ull, 
fårskinn eller stickat som håller mottagaren 
varm hela vintern. Det kan också vara något litet 
till hemmet i trä, keramik, glas eller textil, helst 
skapat av hantverkare här i Jämtland.

Anne vill skicka med en sista tanke till alla som 
fortfarande funderar på klappar.

– Tänk mindre på hur många paket det blir och 
mer på känslan i det du ger. Välj något som 
speglar Jämtland, naturen och människorna 
här, då blir julklappen extra fin.

EGET
KONTORSRUM

UTHYRES

I N F O   P Å
0 7 0 - 6 5 4 3 1 0 0  

 I  T R E V L I G
M I L J Ö  M I T T  I
Å R E  B Y
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Invencon öppnar nytt kontor i Åre 
– innovation möter fjälliv

Det växer i Åre – inte bara turismen och 
entreprenörskapet, utan även tekniken. Det 
svenska teknik och innovationsföretaget 
Invencon AB etablerar sig i byn, med ett 
nytt kontor som ska förena spännande 
produktutveckling med den fria livsstil 
som fjällvärlden erbjuder. Bakom 
kulisserna utvecklas även en ny produkt 
för skidanläggningar genom systerbolaget 
Snowplay Systems.

– För oss är Åre inte bara en destination, det är 
en plats där människor mår bra, får energi och 
vågar tänka nytt. Den kombinationen är perfekt 
för ett företag som vårt, säger Henrik Svärd, vd 
och en av grundarna till Invencon.

Från Karlstad till fjällvärlden
Invencon grundades 2014 i Karlstad och har 
sedan dess vuxit till en etablerad konsult och 
utvecklingsföretag med kontor i Karlstad, 
Göteborg och Örebro och över 100 kreativa 
produktutvecklare. Företaget hjälper kunder 
inom flera branscher att skapa nya produkter, 
tjänster och system, med fokus på innovation 
och användarvänlig teknik. Invencon satsar 
även stort på tech-startuppbolag som har en 
intressant teknik och en drivande affärsanda.

Att Åre blir nästa steg är ingen slump. 
Orten har de senaste åren blivit ett nav för 
entreprenörskap, tech och livsstilsföretagande, 
där människor kombinerar arbete på med 
skidåkning, natur och familjeliv.

– Människor presterar bättre när de mår bra. Att 
kunna ta en åktur i backen på lunchen, springa 
längs Åresjön eller bara få ett miljöombyte i 
fjällen, det gör något med både kreativitet och 
arbetsglädje. Vi vill bygga en arbetsmiljö där det 
är lika naturligt att prata om nästa produktidé 
som om nästa tur upp på fjället. 

Ett kontor med utsikt - och idéer
Det nya kontoret kommer att fungera som 
både arbetsplats och innovationshub, där 
ingenjörer, designers och entreprenörer kan 
mötas. Fokus ligger på produktutveckling inom 
mekanik, elektronik och system, men också 
på att stötta lokala startups, uppfinnare och 
tillverkningsföretag i regionen.

Invencons ambition är att inte bara “finnas 
i” Åre, utan att bli en aktiv del av det lokala 
ekosystemet tillsammans med företag, 
kommun, föreningar och utbildningsaktörer. 
Företaget planerar att anordna workshops, 
idékvällar och samverkansprojekt med både 
näringsliv, skolor och Åre kommun.

– Vi tror på långsiktighet där vi verkligen kan 
bidra till regionen. Det handlar om samarbeten 
med regionens företag men även med skolor 
och föreningsliv. För oss är det viktigt att vara 
en del av det som gör Åre/Östersund speciellt, 
säger Henrik.

En ny aktör i ett växande Åre
– Vi söker dig!

Med sin etablering hoppas Invencon kunna 
bidra till Åres fortsatta utveckling som attraktiv 
plats för både företag och talanger. Det nya 
kontoret planeras öppna under våren 2026, 
och redan nu söker företaget ingenjörer och 
produktutvecklare som vill kombinera teknik, 
innovation och fjälliv.

Det här är en betald artikel från Invencon AB.

Grundat: 2014

Huvudkontor: Karlstad

Övriga kontor: Göteborg, Örebro –

och snart Åre

Verksamhet: Teknisk

konsultverksamhet,

produktutveckling, innovationsstöd

FAKTA:  INVENCON AB

WWW.INVENCON.SE

Produktutvecklare, Petter Björklund vår första anställda på Årekontoret. Några Invencon kollegor planerar framtiden på ett tak i Göteborg. 
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Årebladet 2026

VECKA 7 / 12-13 FEBRUARI 4 FEBRUARI

VECKA 34 / 20-21 AUGUSTI 11 AUGUSTI

VECKA 9 / 26-27 FEBRUARI 18 FEBRUARI

VECKA 11 / 12-13 MARS

PÅSK 13 / 26-27 MARS

VECKA 16 / 16-17 APRIL 

VECKA 36 / 3-4 SEPTEMBER

HÖST 38 / 17-18 SEPTEMBER

VECKA 40 / 1-2 OKTOBER

VECKA 42 / 15-16 OKTOBER

4 MARS

17 MARS

8 APRIL

26 AUGUSTI

8 SEPTEMBER

23 SEPTEMBER

7 OKTOBER

VECKA 19 /  7 - 8 MAJ

VECKA 44 / 29-30 OKTOBER

29 APRIL

21 OKTOBER

VECKA 22 / 28-29 MAJ 20 MAJ

SOMMAR 25 / 17-18 JUNI 8 JUNI

VECKA 46 / 12-13 NOVEMBER 4 NOVEMBER

VECKA 48 / 26-27 NOVEMBER 18 NOVEMBER

JUL 50 / 10-11 DECEMBER 1 DECEMBER

UTGIVNING ANNONS DEADLINE UTGIVNING ANNONS DEADLINE

VECKA 5 / 29-30 JANUARI 21 JANUARI

Priser och format hittar
ni på arebladet.se

Ö N S K A R  
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 Säkra ditt skoterpass för vintern – och spara pengar! 

Nu är det dags att förbereda sig för säsongen genom att köpa ditt skoterpass hos 
VÄSEK – och om du handlar innan den 31 december får du dessutom ett rabatterat pris!

Med ett giltigt skoterpass får du tillgång till hela 75 mil av fantastiska leder, varav 
flertalet prepareras flera gånger per vecka. Vilket innebär optimala förhållanden för
skoteråkning! 

Som bonus kan du också åka till Funäsfjällen upp till 5 gånger utan extra kostnad när 
du köper vårt säsongspass. 

Vi erbjuder även familjerabatter för flera skotrar, kommunrabatt för folkbokförda i Åre 
kommun och veterankort för skotrar som är 25 år eller äldre. Besök vår hemsida för att 
läsa mer och köpa ditt skoterpass idag: www.vasek.se 

22002255--22002266  

Fota QR koden nedan 
för köp av skoterpass

Trillevallens Högfjällshotell
0647 - 360 90 | info@trillevallen.com

Aktuella erbjudanden » trillevallen.se

Upp till 17 år samt 70+ GRATIS
Senior 65+ 2 200:-

Vuxen  2 600:-

Ordinarie pris;
8 -15 år samt Senior 65+ 3 245:-

Vuxen 4 100:-

JULKLAPPS

TIPS
SÄSONGSKORT

SKIPASS KOMMUNINVÅNARE
» Vi öppnar 20 december «

Med personligt engagemang och stark 
lokalkännedom ser jag fram emot att 
välkomna dig till Strandvägen 17. 

 

Välkommen!

Susanna Björkstrand

Ny Mäklarbyrå i Järpen

070 545 53 88  
susanna@bjorkstrandmaklarbyra.se
www.bjorkstrandmaklarbyrå.se 
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Gamla ugnen står kvar i nya Bagarstugan
När Lars, Arild och Solveig möttes i höstas föddes 
en idé som snabbt blev verklighet: en plats för både 
lokala stammisar och långväga gäster. Bagarstugan 
Bistro öppnar i december, men huset har redan en 
historia. Den gamla bagarugnen står kvar, och det 
var just där allting började – med en idé om att göra 
något litet. Nu blir det större.

– Först tänkte vi sätta upp en korvkiosk och en kåta 
här ute. Men det behövdes bygglov och det drog 
ut på tiden. När strandskyddet till slut upphävdes 
bestämde vi oss för att bygga en ny del i stället, 
säger Arild Frøseth.

Han och Solveig flyttade till Åre 2023 efter många år 
i Norge. Gården i Björnänge köpte de redan tidigare, 
via direktkontakt med en tidigare ägare Daniel 
Dahlström.

– Han ville att just vi skulle ta över. Att vi skulle ta 
vara på platsen. Så det gjorde vi, säger Arild.

Själv har han aldrig jobbat med restaurang tidigare. 
Hans bakgrund är inom entreprenadbranschen 
i Verdal – asfalt, sten, grus, maskiner. Men 
Solveig har lång erfarenhet från hotell- och 
serveringsbranschen.

– Jag har jobbat på Scandic Stiklestad Hotell i över 
tretton år. Det är en plats med mycket historia, och 
jag har alltid trivts i mötet med människor. Så när 
covid kom, vi blev permitterade och flytten blev av, 
kändes det här naturligt, säger Solveig Frøseth.

När Lars kom in i bilden tog det fart. Han är 
kock med rötterna på Gotland, men med hjärtat i 
Jämtland.

– Vi har haft stuga på Kallsidan i min släkt sedan 
60-talet. Jag har varit här varje år sen jag var liten. 
Jag älskar miljön, fjällen och hela livet här uppe. När 
jag fick kontakt med Arild och Solveig i september 
så klickade det direkt, säger Lars.

Sedan dess har arbetet gått snabbt. Nya köket har 
färdigställts. Det gamla bagarrummet bevarats. Och 
teamet har jobbat intensivt.

– Vi träffades i september, bestämde oss i oktober 
och nu är vi snart redo att öppna. Det har varit sex, 
sju, åtta väldigt intensiva veckor, säger Lars.
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Vi träffades 
i september, 
bestämde oss i 
oktober och nu är 
vi snart redo att 
öppna. 

Gamla ugnen står kvar i nya Bagarstugan
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Namnet Bagarstugan Bistro är inte bara en 
blinkning till husets historia, utan ett uttryck för 
den känsla de vill skapa. En lokal krog. En bistro 
i fransk anda – men för fjällbor.

– Det ska inte kännas som en turistrestaurang. 
Vi vill att det här ska vara ett ställe där man 
kan titta in efter jobbet, ta en kaffe, lunch eller 
middag, eller bara ett glas vin. En plats för dem 
som bor här, säger Lars.

Öppettiderna är tänkta att spegla det. Lunch sju 
dagar i veckan, kvällsöppet onsdag till lördag. 
Och däremellan: utrymme för specialkvällar, 
bokade grupper och personliga upplägg.

– Vi har redan fått förfrågningar från företag, 
nätverk och grupper. Eftersom lokalen är liten 
går det att skapa ett personligt tilltal. Det finns 
ett sug efter den här typen av plats, säger Lars.

– Vi hade ett sällskap från Norge här i lördags, 
femton personer. På helgerna är det svårt att 
ta emot större bokningar, men på söndagar, 
måndagar och tisdagar kan vi göra speciella 
lösningar för grupper, säger Solveig.

Arild ser ett tydligt intresse från andra sidan 
gränsen.

– Vi har inte annonserat någonting, men ändå 
får vi förfrågningar från grupper i Norge. Jag 
har många kontakter sedan tidigare och det 
sprider sig snabbt. Vissa vill komma med buss, 
andra planerar en övernattning med middag 
och vin.

– Vi har också haft vinprovningar här med Calle 

Feght. Han bor i Åre och har redan varit hos oss 
tre gånger. Det passar bra in i det vi försöker 
bygga, säger Arild.

Satsningen handlar inte bara om mat – utan 
om sammanhang. Om att skapa något hållbart, 
både socialt och praktiskt. All mat ska lagas 
från grunden. Så mycket som möjligt ska 
komma från lokala producenter.

– Vi vill att det ska kännas värdigt. Gott. Men 
inte dyrt. Priserna ska ligga på en nivå där även 
den som bor här året runt kan känna att det är 
ett ställe för dem, säger Lars.

Boende finns också på platsen, genom 
Björnänge Lodge – ett separat bolag som hyr ut 
boende i området. Även det drivs av Arild.

– Vi har byggt ut och renoverat allt från 
grunden. Nytt vatten, el, avlopp, fiber. Vi har 
jobbat tillsammans med lokala snickare och det 
känns roligt att kunna bidra till platsen på flera 
sätt, säger Arild.

Men planerna stannar inte där.

– Om det här fungerar bra, och det verkar det 
ju göra, så har vi en idé om att Lars går in som 
delägare redan nästa år. Då lyfter vi ut driften i 
ett eget bolag som vi driver tillsammans, säger 
Arild.

Just nu handlar det mest om att få allt på plats. 
Men den gemensamma viljan är tydlig: det här 
ska inte bara bli en restaurang. Det ska bli ett 
nav.

– Det känns som att vi har hittat något som 
saknats. Folk vill ha en plats där det går att ses, 
prata, vara, säger Solveig.

– Och det viktigaste av allt är att det blir en 
bistro med hjärta. Ett ställe som bärs av 
relationer, inte bara menyer, säger Lars.

FIXAR
G L A D  P E N S I O N Ä R

DIN SLÄPVAGN
EL
Bromsar 

Ring PG 070 - 691 22 16
Nylandsböle 158

M O M S K V I T T O
L Ä M N A S  

Hjullager
Bottenplatta 
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Upptäck NIBEs produkter.

När det är dags för en ny värmepump, välj en som kan ge 

både värme och kyla, och få komfort på riktigt. Säg hej till 

värmepumpen som anpassar sig automatiskt efter dina behov 

och väderprognosen. Med S-serien i hjärtat av ditt hem kan du 

få ett skönt inomhusklimat året runt, hållbar energianvändning 

och full koll i mobilen.

Uppgradera hemkänslan.

Vi säljer och installerar 
NIBEs värmepumpar 
 
arerorteam.se  
0647 - 28 38 48
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Stark säsongsstart för Åre
Bokningsläget inför vintern ser mycket 
positivt ut i Åre. Therese Sjölundh, vd för Åre 
Destination AB, konstaterar att säsongen har 
fått en stark start och att utvecklingen pekar 
uppåt jämfört med i fjol.

– Bokningsläget har stärkts jämfört med för en 
månad sedan. Framför allt är december, januari 
och februari välbokade, klart över förra årets 
siffror. Den största positiva förändringen är att 
julperioden nu är lika stark som nyåret i Åre, 
säger hon.

Även perioden efter nyår ser lovande ut.

– I januari ser vi att i princip varje enskild dag 
är bättre bokad än förra året. Så december 
och januari har blivit två riktigt starka månader, 
säger Therese Sjölundh.

Sportlovsveckorna är ett annat område där Åre 
Destination länge har haft tydliga mål. Nu börjar 
de märkas i statistiken.

– Sportlovsperioden är också glädjande att se. 
Vi har nu jämna högtrycksveckor mellan vecka 
7 och 10, vilket har varit ett mål. Internationella 
gäster, bland annat från Danmark, är en stor 
målgrupp i den första sportlovsperioden, 
berättar hon.

Som vanligt bjuder Åre på många nyheter inför 
vintern, inte minst i området Björnen.

– Aktörerna i Åre levererar många nyheter 
även den här vintern. Satsningarna på 
kompletterande liftar och mer och längre 
skidåkning i Björnen, med öppettider mellan 9 
och 18 varje dag, är nog några av de nyheter 
som kommer att märkas mest. Till det kommer 
ett par nya restauranger i samma område, 
säger hon.

Det är en lång säsong som vi har framför oss 
här i kommunen.

– Vi har en lång säsong från 4 december till 
3 maj, där avslutningshelgen rundas av med 
ett sprakande Åre Sessions, säger Therese 
Sjölundh.

Hon ser särskilt fram emot att få välkomna alla 
som väljer att fira jul i Åre.

– Först ser jag fram emot att få välkomna våra 
julfirande gäster till Åre. Torget är pyntat och 
fler företag än någonsin innan har gjort julfint 
och pyntat inför julen, säger hon.

Vintern bjuder på flera tydliga skeden från 
midvinterljus till vårvinterns långa dagar.

– Det magiska ljuset under de korta dagarna 
i januari ser jag verkligen fram emot, och inte 
minst Åres bästa tid, vårvintern efter påsk och 
fram till Åre Sessions. Långa dagar, långlunch 
i backen och ett fjäll som rymmer många olika 
aktiviteter är sköna inslag, säger hon.

Eventkalendern är också välfylld.

– Jag ser också fram emot alla event, över 
20 bara denna vinter. Det handlar om allt från 
mer extrema skidtävlingar till nya event inom 
klassisk musik och hockeyturneringar på 
Åresjön. Mer om detta hittar du på 
aresweden.com, säger Therese Sjölundh.

Åre Destination ägs och finansieras av Åres 
företag och har som uppdrag att utveckla Åre 
långsiktigt.

– Vi jobbar med att utveckla Åre med målet 
att orten ska vara lika naturlig att besöka en 
vintervecka som en sommarvecka. Vi jobbar 
inom en mängd olika områden och framför allt 
med sådant som man som enskild företagare 
har svårt att driva, som vår officiella sajt 
aresweden.com, spår och leder, event och att 
våra internationella gäster ska hitta hit, avslutar 

Foto: Niclas Vestefjell / Åre Destination
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TEL  070 441 88 10TEL  070 441 88 10

Allt inom måleri

— invändigt och utvändigt —

• Vid nybyggnation och renovering

• För privatkunder, företag och 

bostadsrättsföreningar

Måleritjänst Åre önskar 

gamla och nya kunder en 

God Jul och ett 

fantastiskt Nytt År!

Foto: Niclas Vestefjell / Åre Destination

God jul och ett gott nytt år!
Tack för 2025 alla kunder, leverantörer 
och samarbetspartners och kom ihåg: 

Lej schakta på trakta 
076-145 94 48

Behöver
du 

körkort?

info@takorkort.com
takorkort.com 
0647-611144

Strandvägen 1
83731  Järpen

Handledarutbi ldning
Riskettan
Körlekt ioner
B,  BE ,  B/96

Se erb judanden och boka på vår  hemsida!  
Kör nu–  betala sen!
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Hår och nyårsfest!
Caroline Raimondo på 21 Kvadrat i Duved 
har full koll på hur nyårshåret ska se ut. 
När vi hälsar på i den ljusa salongen mitt 
i byn är det feststyling som står i fokus. 
Mellan klippningar, färgningar och prat om 
nyårsplaner visar hon hur du med några enkla 
knep kan få håret att kännas både lyxigt 
och modernt, utan att behöva tillbringa hela 
eftermiddagen framför spegeln.

– Inför nyårsafton 2025 tipsar jag om 
Hollywood-vågor som den absolut självklaraste 
stylingen. Med en tång fixar du det själv lätt 
som en plätt, men med lockar av Hollywood-
rang, säger Caroline, frisör på 21 Kvadrat.

För dig som vill göra frisyren lite mer personlig 
har hon två enkla nyårshack som snabbt lyfter 
helhetsintrycket.

– Om du lägger till lite texturprodukt och volym 
så förvandlar du de glamorösa vågorna till en 
mer modern och rufsig look. Det gör frisyren lite 
softare men fortfarande väldigt festlig, säger 
hon.

– Att ändra din vanliga bena till en rejäl sidbena 
är ett annat nyårshack, gärna stramt med lite 
glansspray som finish. Det ger direkt en annan 
känsla och ramar in ansiktet på ett nytt sätt.

Med några få produkter, en locktång och viljan 
att testa något nytt menar Caroline att alla kan 
fixa ett riktigt glammigt nyårssvall – oavsett om 
nyåret firas i Duved eller hemma i soffan.

God Jul & Gott  Nytt  År! 

Vi på Fria Skog vill önska våra leve-
rantörer, kunder och entreprenörer 
en God Jul och ett  Gott  Nytt  År! 

Ett  akti vt 
skogsbruk för 
en levande 
landsbygd.

info@friaskog.se    0647-61 10 90
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DUVEDJulmarknad
LÖRDAG DEN 20 DECEMBER 

10:00 - 16:00

Ps. Ta skidbussen från Åre till Duved. 
Varmt välkomna!

JULGRANAR, HEMSLÖJD, GLÖGG, MATHANTVERK,
TIPSPROMENAD I DUVED, BARNKÖREN SJUNGER 14.00

TOMTEBESÖK 15:30

�����������������������
�����������������������
�����
�
Tel: 0647-28 37 80��

���������������������
�������
Ekorren 2, 837 97 Åre  
Tel: 0647-28 37 80�

�����������������������  
Långåkersvägen 2, 837 96 Undersåker
Tel: 0647-28 37 80�

 För mer information läs mer på vår hemsida, www.medinord.se  | @halsocentralenrenen������������


����������
	
�������
• Bokade tider och drop-in 
• Läkare 
• Sjuksköterskor 
• BVC • MVC 
• Fysioterapi 
• Diabetesmottagning 
• Röntgen 
• Psykolog • Kurator 
• Fotvård 
• Provtagning

Gå till följande sida:
www.medinord.se

Eller scanna 
QR-koden: 
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Kajsa tipsar!
Vi har träffat Kajsa Engström, som driver Kajsa 
på Sundings Konditori i Mörsil, för att höra 
hennes bästa tankar inför julen. För henne är 
det allra viktigaste att vi tar hand om varandra, 
för även om julen är mysig och fin är den 
också en av årets mest stressiga och hektiska 
perioder.

– Mitt tips är att köpa ett roligt spel för 
hela familjen, det är en rolig gåva som ni 
förhoppningsvis har nöje av under flera år 
framåt. Sänk kraven och fokusera på
tiden tillsammans säger hon

När det kommer till maten så tycker hon att i de 
mysiga mellandagarna så ska man satsa på
lätta och fräscha måltider.

– Sallader med granatäpple, vinterkål och 
citrus, gärna blodapelsin. Det är en riktig
favorit! Soppor med gratinerat vitlöksbröd
Gärna långkok som inte kräver mycket 
uppmärksamhet, mindre tid i köket = mer tid
tillsammans! Lätta fruktdesserter med 
vaniljkvarg eller frisk mousse är också fint. 

Man bör även tänka zero waste och använda 
resterna från julbordet.

– Av revbensspjällen som blivit över kan
man göra en härlig pulled-wrap eller tacos med 
fräscha grönsaker. Korv, skinka och köttbullar 
blir snabbt en trevlig pytt tillsammans med 
stekt ägg och potatis. Extra gott att ta med sig 
ut och steka över öppen eld!

– Till nyår vill man gärna göra det lite glammigt. 
Ett menytips från mig är mustig hummersoppa
med citroncreme till förrätt, gärna med en skiva 
rostat surdeg till. Oxfilé med rödvinssås och 
ugnsrostade rotsaker till huvudrätt. Avrunda det 
hela med en klassisk Créme brülée med vanilj 
och färska bär eller Citrus- och
vaniljpanacotta toppad med rostade 
pistagenötter.

– God Jul och Gott nytt år avslutar hon.

Skräddarsytt
för ditt hem

Åre  Östersund  Vemdalen
 pontuser i csson .se  |  063  10  33  95

Fått en hög 
elräkning?

Vill du få bättre koll på din 
energianvändning och veta vad du kan 
göra för att minska den? Hör av dig till 

oss så hjälper vi dig! 
Din kommun erbjuder kostnadsfri rådgivning 

och tips om exempelvis:  

 Solel – värmesystem – minskad elkostnad – 
hållbara transporter – hållbart byggande och renovering 

Du når oss på:
063 14 76 80

Energirad@regionjh.se
Eller scanna QRkoden - >

energiochklimatradgivningen.se

Energi- och klimatrådgivningen ger lokal, opartisk och gratis 
rådgivning om energieff ektivisering och förnybar energi till hushåll, 

föreningar och företag.
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Välkommen till oss!
Vi på Aqua Dental Åre brinner för din tandhälsa. Vi fortsätter växa och kan 
 nu hjälpa ännu fler patienter. Med regelbundna besök hos oss hjälper vi dig 

 att få de bästa förutsättningarna för en god munhälsa.

Hos oss kombinerar våra tandläkare sin erfarenhet med den senaste tekniken, välbeprövade 
metoder och ett professionellt bemötande för att kunna ge dig kvalitativ tandvård med hållbara 
resultat. Vi har 5 behandlare på plats och har just nu möjlighet att ta emot och hjälpa nya patienter. 

Vi erbjuder allt från årliga undersökningar och akut tandvård till olika typer av specialisttandvård, 
alltid med korta väntetider. Kom förbi kliniken så tar vi reda på hur vi kan hjälpa dig. 

Varmt välkommen! 

Sofie Windstedt, klinikchef Aqua Dental Åre med personal
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STATIONSHUSET I ÅRE - SANKT OLAVS VÄG 33  |  TEL: 0647-67 50 33



Skidglädje för fler
Under 2025 har 19 barn från Duved, Järpen 
och Mörsil lärt sig åka skidor tack vare ett 
nytt initiativ från Duveds IF. Inför nästa säsong 
växer satsningen när även föräldrar och 
längdåkare välkomnas till verksamheten.

– Vi ville ge fler barn möjlighet att lära sig åka 
skidor, säger Cajsa Hjortlinger, styrelsemedlem i 
Duveds IF och en av initiativtagarna till projektet 
Skidskola för nybörjare.

Projektet startade i januari 2025 och riktar sig 
till barn mellan 6 och 12 år vars föräldrar av 
olika skäl inte själva kan lära dem åka skidor. 
Barnen har åkt två gånger i veckan, gjort en 
utflykt till Rödkullen och några har fått hjälp 
att delta i säsongsavslutningen av Årecupen. 
Målet är att de som vill, och får en trygg grund, 
ska kunna gå vidare till Duveds IF:s ordinarie 
verksamhet.

En av föräldrarna är Abdu Suleman Ali, som har 
två barn i skidskolan och själv har passat på att 
träna vid sidan av.

– Jag har bott i Sverige i tio år. Den här vintern 
har varit den bästa och roligaste sedan jag kom 
hit tack vare skidskolan, säger han.

Inför säsongen 2025/2026 breddas satsningen 
med längdskidåkning och möjlighet för föräldrar 
att vara med i den alpina nybörjarskidskolan, 
så att fler vuxna kan följa med sina barn ut i 
backen.

Skidskola för nybörjare drivs av Duveds IF 
med projektmedel från Coop Nord Norrländsk 
Återväxt. Skistar bidrar med skidlärare och 
utrustning till rabatterad kostnad, och Svensson 
i Saxvallen står för busstransport till Rödkullen.

 ÖPPET 1100 – 1700

26 – 31 december
2 – 4 januari

6 – 10 januari

Utställningar 
Guidade turer 
Berättartombola • Film  
Kunskap • Fjällinspiration

www.naturumvaladalen.se

Foto: Lena Carlstein

HANDÖLSPIMPEL’N
Ånnsjön , Bränna på Handölssidan

MER INFO: hembygd.se/handol eller Facebook
070-360 25 25 • handolsbyalag@gmail.com

Lördag den 21/2 - Start kl 12 Stopp kl 14
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AVLOPPSSERVICE I ÅRE

Suger - Spolar - Tinar - Filmar

RING 0647-105 50
Dygnet-runt-jour

Vi finns på orten 
& hjälper dig med...

• Kluckande kök
• Stopp i avlopp & dräneringar
• Frusna ledningar & vägtrummor
• Tömning av fettavskiljare
• Slamsugning av brunnar, tankar,
byggtoaletter m.m.

Ni är varmt välkomna att kontakta oss: Staffan Olofsson, 070-378 04 47, 
Mikael Strandberg, 073-820 95 80, Fredrik Eliasson, 070-666 60 89, Katarina Bixo
Jacobsson, 070-230 89 75, Jens Humble, 070-212 09 24, Bengt Hellstrand, 073-061
50 08 – Tillsammans blir vi starkare!

VI ENGAGERAR OSS JUST NU I:
Gruvfrågan –Nina bor mitt prospekteringsområdet
Fördjupad översiktsplan för Undersåker –där Staffan
är direkt berörd
Påverkansarbete kring skogsbruk, markanvändning
och äganderätt

BLICK FRAMÅT:
Vi planerar en bussresa för politiker maj/juni inför nästa
års val. Fokus: de gröna näringarnas betydelse för en
levande landsbygd, med goda och inspirerande exempel.

BLI MEDLEM I LRF:
Vi är starkare tillsammans. Som medlem är du del av en
stark gemenskap som bevakar dina intressen som
markägare, företagare och landsbygdsbo.

LRF Åre kommunavdelning
kämpar för din landsbygd!

Bli medlem idag!

vastgardgamefair.se •  vastgard •  vastgardgamefair

Önskar Västgård Game Fair. Vi ses igen i sommar!

God Jul & Gott Nytt År!
20% 

på ramning året ut -
gäller på innevarande

lager.

Ring 070 - 6543 100

Stationsvägen 22 i Åre

Öppet fre/lör kl 12-16
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Musik i fjällen för andra året
Midvinterfestivalen Östersund–Åre 
återkommer i januari efter fjolårets utsålda 
premiär. Festivalen arrangeras i Jämtland men 
gör en tydlig kraftsamling i Åre den 31 januari 
med tre konserter under en och samma dag, en 
så kallad superlördag.

– Det här är festivalens nav. Tre konserter, tre 
uttryck, tre olika rum men på samma plats, 
samma dag, säger Ola Larsson, festivalgeneral 
och initiativtagare.

Festivalen arrangeras av den ideella föreningen 
Kammarmusikens Vänner och genomfördes 
för första gången förra året. Enligt arrangören 
blev premiären en publikframgång med utsålda 
konserter och starkt gensvar.

– Åre är som skapat för kammarmusik i 
världsklass berättar Ola.

Superlördagen i Åre börjar på förmiddagen med 
en våffelkonsert i Bergstugan vid Fröå gruva där 
Tanja Nordfjäll framför jojk tillsammans med 
jämtländska spelmän.

– Att stå i vinterkylan och höra jojk eka över 
fjället på förmiddagen och sedan möta 
Beethoven och därefter opera i kyrkorummet 
några timmar senare, det är precis den resa vi 
vill skapa.

På eftermiddagen fortsätter programmet i 
Undersåkers kyrka där Loa Falkman framför 
musik av Beethoven och Schubert. Dagen 
avslutas i Duveds kyrka med en operakonsert 
där Malena Ernman och Loa Falkman 
medverkar tillsammans med Funäs Chamber 
Soloists.

Festivalen drivs utan vinstintresse och bygger 
på samverkan mellan lokala aktörer, publik och 
gästande musiker.

– Vi vill skapa något som känns unikt för 
platsen. Det är inte bara konserter, det är en 
inramning där natur, musik och människor möts 
avslutar Ola.

Gustav Flodin Åström
Järpen

076-100 13 95

Leif Härjegård
Åre/Kall

070-367 80 90

För varje krona, 
tall och gran.  

Allt börjar med en 
skogsbruksplan.

Läs mer på sca.com/skogsbruksplan eller 
kontakta din lokala virkesköpare.
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Ola Larsson, festivalgeneral.
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Söndag 14/12 3:e advent                                                                                  
16.00 Gudstjänst. Duveds kapell
Måndag 15/12
10.00 Måndagsmys. Duved prästgård
Tisdag 16/12
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården
Torsdag 18/12 
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Torsdagsträff. St Olofsgården
Avtackning av präst Anders Lööv 
14.00 Gemenskapsträff. Hanriis Café

Lördag 20/12                                                                                   
19.00 Konsert med kören Decibel
Duveds kyrka. Fri entré

Söndag 21/12 4:e advent                                                                              
18.00 Musikgudstjänst
”Sjung in julen” . Åre gamla kyrka

Onsdag 24/12 Julafton
11.00 Samling kring krubban
Åre gamla kyrka
11.00 Samling kring krubban
Duveds kyrka. Ta med ditt gosedjur
14.00 Julbön. Åre gamla kyrka
Solist: Johan Hallsten
14.00 Julbön. Storvallens fjällkapell
Solist: Liselotte Elfsten
15.30 Julbön. Åre gamla kyrka
Solist: Johan Hallsten
23.30 Midnattsmässa
Åre gamla kyrka
Solist: Johan Hallsten

Torsdag 25/12 Juldagen
06.00 Julotta. Åre gamla kyrka
Solist: Liselotte Elfsten
07.30 Julotta. Duveds kyrka
Solist: Liselotte Elfsten
08.00 Julotta. Handöls kapell
Kyrkfika på Hanriis Café

Fredag 26/12 Annandag jul
13.00 Annandagsgudstjänst
Medstugans samlingslokal. Kyrkfika

Lördag 27/12
19.00 Konsert
Vintervisor
Duveds kyrka
Triakel
& Ellen Sundberg
Biljetter: billetto.se
Onsdag 31/12 Nyårsafton
11.00 Nyårsbön 
Storvallens fjällkapell
18.00 Nyårsbön. Åre gamla kyrka
Torsdag 1/1 2026 
19.00 Kvällsmässa. Åre gamla kyrka

Söndag 4/1 
11.00 Gudstjänst. Åre gamla kyrka
Tisdag 6/1 Trettondagen
18.00 Gudstjänst. Bergstugan Fröå
Församlingen bjuder på kyrkkaffe

Torsdag 18/12
09.30 Liten & Stor. Julavslutning
Hallens församlingshem 
Fredag 19/12 
13.00 Skaparverkstad. Rödingen Mörsil
Söndag 21/12 4:e advent 
18.00 Dagsmejans 
och Hallenkörens 
julkonsert med andakt
Marby nya kyrka
Pepparkakor
och glögg i kyrkan

Onsdag 24/12 Julafton
11.00 Samling kring krubban
Mattmars kyrka
Molly Widlund spelar fiol vid krubban
13.00 Samling kring krubban
Hallens kyrka
En stunds samling med och för  barnen 
med Jesusbarnet i centrum
Torsdag 25/12 Juldagen
10.00 Juldagsgudstjänst
”När juldagsmorgon glimmar”
Mörsils kyrka

Söndag 28/12 
16.00 Julkonsert med kören Decibel
Mörsils kyrka. Fri entré

Onsdag 31/12 Nyårsafton
12.00 Nyårsbön med mingel
Rödingen i Mörsil

Söndag 4/1 
11.00 Gudstjänst
Rödingen i Mörsil. Kyrkkaffe

Tisdag 6/1 Trettondagen
15.00 Musikgudstjänst på 
trettondagen med Granlo kvartett
och Jan-Erik Wahlén
Hallens kyrka

Söndag 14/12 3:e advent                                                                                  
10.00 Mässa. Järpens kapell
16.00 Undersåkerskörens julkonsert
Undersåkers kyrka. Slutsålt!
19.00 Undersåkerskörens julkonsert 
Undersåkers kyrka. Slutsålt!

Tisdag 16/12
13.00 Kyrkfiket.Järpens församl.gård
Torsdag 18/12 
13.00 Julgröt & stut i Huså skola 
Johan Lenells underhåller
Lördag 20/12 
11.00 Julhus i Kall. Gröt & skinkstut
Kalls församlingsgård
Söndag 21/12 4:e advent
10.00 Mässa. EFS Nyland
Onsdag 24/12 Julafton
10.00 Samling kring krubban
Kalls kyrka
12.00 Samling kring krubban
Järpens kapell
13-15 Gemenskap i jul
Järpens kapell. Gröt, stut & mys
23.00 Julnattsgudstjänst
Undersåkers kyrka. Undersåkerskören
och solist: Elina Quint

Torsdag 25/12 Juldagen
06.30 Julotta. Kalls kyrka
Sänds även live via facebook
08.30 Julotta. Vallbo kapell

Fredag 26/12 Annandag jul
11.00 Gudstjänst. Stavkyrkan Hålland
Möjlighet till jullunch efteråt
Kontakta Hållandsgården
11.00 Gudstjänst. Huså skola
18.00 Konsert i Kalls kyrka
Suzanne Michelle & The Wise man

Söndag 28/12 
10.00 Gudstjänst. Kolåsens kapell 
Onsdag 31/12 Nyårsafton
17.00 Nyårsbön. Järpens kapell

Torsdag 1/1 2026 
18.00 Kvällsgudstjänst. Kalls lillkyrka

Söndag 4/1 
10.00 Mässa. Järpens kapell

Tisdag 6/1 Trettondagen
11.00 Gudstjänst. Järpbyns föreninghus

Åre Undersåker-Kall

Detta händer i  våra församlingar 14 december- 6 januari  2026

Västra Storsjöbygden

Med reservation för ändringar :  WWW.SVENSKAKYRKAN.SE/AREPASTORAT

Julprogram 2025Julprogram 2025

Decibel

Granlo
kvartett
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 Duveds Julmarknad 

lör 20 decvi visar upp vår nyrenoverade skidverkstad &

skiduthyrning samma dag som

Nyheter 2025 2026
uppgraderad skiduthyrning och

skidverkstad

“Fjällsport selection” 
- ny toppkategori

i skidhyran! personalen har
handplockat personliga favoriter

från Elan, fischer, Kästle, blossom, zag, head &
extrem m.fl. 

alla Kundarbeten vallas med valla från

svenska     

Vi kan utföra slip och vallaarbeten
ända upp på racing-nivå

Klippkort på skidverkstadsjobb
      - kan nyttjas av både familj & kompisar

Julklappskvällar 
22 & 23 dec

öppet till 20.00
butiken är fylld med fina

julklappar 

Foto: Philip Alexandersson

Vallaspecialistkompetens

längdskidor AlpintTurskidor ToppTur
reparationer fiskeVerkstadstillbehör

Max & Carro med kollegor 
hälsar dig välkommen till en lokalägd butik med 

trevlig och kompetent personal 

Max & Carro med kollegor 
hälsar dig välkommen till en lokalägd butik med 

trevlig och kompetent personal 

Besök oss på Karolinervägen 18, 837 71 Duved
 fjallsport.com         0647 - 261 00

o r d i n a r i e  ö p p e t t i d e r   9 . 0 0  –  1 8 . 0 0  
 Vi har öppet alla dagar säsongen ut

Avsändare: Årebladet AB, Kall Kallvägen 33 Västgård, 837 93 Järpen


